
Nbre de stagiaires Pas du tout Plutôt non Plutôt oui Tout à fait
L'accompagnement a-t-il répondu à votre 
besoin/objectif ?

2 3

Avez-vous avancé dans votre réflexion ? 3 2

La synthèse vous semble-t-elle utile et 
opérationnelle ?

2 3

95%
0%

Nbre de stagiaires Pas du tout Plutôt non Plutôt oui Tout à fait
L'accompagnement a-t-il répondu à votre 
besoin/objectif ?

1 1 8

Avez-vous avancé dans votre réflexion ? 3 7

La synthèse vous semble-t-elle utile et 
opérationnelle ?

3 7

94%
0

Nbre de stagiaires Pas du tout Plutôt non Plutôt oui Tout à fait
L'accompagnement a-t-il répondu à votre 
besoin/objectif ?

1 14

Avez-vous avancé dans votre réflexion ? 1 13

La synthèse vous semble-t-elle utile et 
opérationnelle ?

2 13

97%
1 abandon

Moyenne satisfaction stagiaires 2022 en % :

Critères d'évaluation 2021 

20
21 5

Moyenne satisfaction stagiaires 2021 en % :
Nombre d'abandons 2021 : 

Taux de satisfaction L'Atelier des Compétences
Sont concernés par le périmètre tous les bilans de compétences depuis le 01/01/2021

Critères d'évaluation 2022 

20
22 10

Nombre d'abandons 2022 :

Nombre d'abandons 2023 :

Critères d'évaluation 2023

20
23 15

Moyenne satisfaction stagiaires 2023 en % :


